

岗位送到家门口 暖心服务零距离

上党区东和乡举办高校毕业生就业专题招聘会

本报讯 记者郭嘉报道:近日,上党区东和乡举办以“就业政策在身边 就业服务零距离”为主题的高校毕业生就业专题招聘会,吸引了众多企业参与,为当地高校毕业生提供丰富的就业机会。

此次招聘会由上党区东和乡人民政府主办、长治市顺捷人力资源有限公司承办,旨在搭建一个高效、便捷的就

业服务平台,为企业和高校毕业生牵线搭桥,促进人力资源合理配置,推动经济社会稳健发展。活动现场,30余家企事业单位带来500多个就业岗位,涵盖制造业、服务业、农业、建筑业等行业领域,为毕业生提供多元化选择,满足不同专业毕业生需求。

举办招聘会是积极落实就业政策、促进高校毕业生就业的重要举措。“我们

将持续关注企业需求与毕业生就业情况,不断优化服务,为企业与毕业生牵线搭桥。”此次活动相关负责人表示,政府积极搭建平台,为企业和毕业生提供全方位服务,希望求职者能把握机会,找到适合自己的岗位,同时鼓励企业加大招聘力度,充分利用平台广纳贤才,为企业持续发展注入新活力。

招聘会现场,毕业生们满怀期待,

积极与各企业沟通交流。“此次活动我们精挑细选了很多优质企业和岗位,提供的薪资待遇和招聘岗位的发展方向非常适合高校毕业生。”长治市顺捷人力资源有限公司总经理尹圣吉说,今后将持续深入各乡镇,针对退役军人、就业困难人员、农村劳动力等群体开展专题招聘会,把就业政策、就业机会送到居民家门口。

襄垣县下良镇青南村

千方百计兴产业 鼓起群众“钱袋子”

文/霍卫星 图/窦鑫



各式各样的春联吸引市民驻足选购。

持续增收,全面助力乡村振兴。

近日,春联、“福”字、灯笼等春节饰品在市场热销。该村支村两委瞄准商机,提前筹备,订购了大量货品,并在新一佳家政综合服务公司院内搭建起展销平台,各式各样的春联整齐排列,大红灯笼高高悬挂,“福”字挂件随风轻摆,年味儿十足,引得许多市民驻足选购,现场热闹非凡。

“我在抖音上看到这里卖春联,便过来看看,买了些对联、‘福’字,价格相对便宜。”市民暴焕叶说。

这一举措,不仅为部分进城务工

人员创造就业机会,也有效带动村集体经济增收。

“目前,灯笼订购了5000多个,对联订购了1万余副,每天下午来的人比较多,生意还可以,我们会根据需求进行补货。”村民冯俊宏为顾客展示各式各样的春联并耐心讲解。

临近年关,新一佳家政综合服务公司订单量激增,迎来业务高峰,擦玻璃、洗油烟机、打扫卫生的订单排到除夕前。家电、厨具销售、维保业务也持续升温。

乡村振兴,产业先行。在襄垣县各项强农惠农政策推动下,该村把群众参与、群众受益作为发展壮大村集体经济的出发点和落脚点,不断强化三产融合、集群发展,探索出一条“党建强村、产业富村、文明兴村、服务为村”的乡村振兴新路径。

栗海东表示,近年来,该村支村两委把产业兴旺放在党建引领乡村振兴首要位置,聚焦村内剩余劳动力,着力发展谷子、高粱、大豆等特色种植和小杂粮加工促增收。聚焦城内随子女上学无业人员,通过开办家政业务、销售农肥、厨具、春联等,解决村民就业问题,带动村集体经济发展。

“家人们,上午好,这里是青南村新一佳家政综合服务公司,今年新增了大量的灯笼、对联,品种齐全、质量上乘。”1月9日,襄垣县下良镇青南村党支部书记、村委会主任栗海东化身主播,对着镜头介绍春联和灯笼。

近年来,下良镇青南村紧扣“产业振兴”主线,立足自身实际,以产业发展为突破口,打造出一系列既契合自身定位又各具特色的产业,在延伸农业产业链、提供就业岗位、激发群众内生动力等方面多点发力,带动村集体经济和村民

长子县色头镇西南沟村

小水饺“包”出致富路

本报记者、村委会主任、富利隆商贸有限公司负责人王忠庆介绍。

为壮大村集体经济,西南沟村2024年9月成立富利隆商贸有限公司,并在11月购置设备,开始手工速冻水饺试生产,传承民间传统美食技艺,发展乡村特色产业。目前,该公司每月加工手工水饺3000余斤,带动周边15名村民实现就业增收。

富利隆商贸有限公司凭借对

手工艺的坚守和对味道的追求,生产的饺子投向市场以来,深受客户喜爱,时常有周边企业前来订购。“我经常来这里买,是正宗的手工水饺,价格实惠,口感好。”前来购买饺子的西南沟村村民王文艺说。

今后,该公司将持续提升饺子品质,优化产品包装,做强做大水饺产业,为和美乡村建设注入新动能。 (王娟 王浩东)

壶关县工商联携手爱心企业开展送温暖活动

寒冬慰问送关怀 浓浓爱意暖人心

本报讯 记者郑学兵报道:近日,壶关县工商联携手爱心企业豆豆食品公司、程氏羊汤馆到县园林中心、县中心养老院开展献爱心捐赠活动,为环卫工人和老人送上慰问品和羊汤,让他们在寒冷的冬日感受浓浓暖意。

环卫工人是城市的“美容师”,他们用辛勤的汗水扮亮城市每个角落,为大家创造整洁美丽的生活环境。爱老敬老是中华民族的传统美德,尊敬和照顾老人不仅是一种道德责任,也是一种社会义务。活动中,爱心企业豆豆食品公司为该县环卫工人和敬老院的老人们捐赠了价值八万元的慰问物资,程氏羊汤馆为敬老院全体老人熬制了美味羊汤,他们用实际行动向环卫工人和敬老院的老人们表达了关爱,体现了民营企业的社会担当。这份爱心与责任,不仅是对社会的回馈,更是对中华民族传统美德的坚守和传承。

此次慰问活动不仅给当地环卫工人和敬老院的老人们带来实实在在的帮助,也让他们感受到社会大家庭的温暖和关爱。壶关县工商联将继续发挥桥梁纽带作用,引导广大民营企业家积极履行社会责任,投身社会公益事业,激发社会各界的爱心与热情,推动形成全社会共同关心支持社会公益事业的良好氛围。

国网沁源县供电公司

线路巡视保供电 倾心护航度寒冬

本报讯 近日,为确保冬季线路安全运行,国网沁源县供电公司结合日常巡视工作计划,再次组织巡检人员对跨山坡、穿林区的配电线路开展特巡检查工作。

进入冬季以来,沁源县持续干燥大风天气,极易引发山林火灾或枯草自燃。为扎实做好防山火工作,国网沁源县供电公司采取有效措施,通过加强巡视监控、隐患排查、宣传教育等形式,全面确保山火可控、能控、在控。

据悉,入冬以来,该公司先后组织开展输配电线路巡视400余人次,巡查线路56条,排查防山火重点线路19条,发现并处理设备缺陷36处。

(周伟才)